2N,0(g) — 2N,(g) + O5(9)

0.4 mol N,O gazi %60 verimle yukaridaki tepkimedeki gibi ay-
nistirliyor.

Buna gore, tepkimede agiga ¢ikan N, gazinin miktari kag
mol diir?

A) 0,06 B) 0,12 C)0,24 D) 0,36 E) 0,40

0,4 mol HCI gaziyla baslatilan,
2HCI(g) — H,(g) *+ Clx(g)

tepkimesinde 0,04 gram H, gazi elde edildigine gore, tep=
kimenin verimi yiizde kactir?
(H=1)

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 40

Fe,04(k) + 3CO(g) — 2Fe(k) + 3CO,(q)
EEEIER[[ 1,6 mol 4,8 mol = =
Degisim
Sonug 0,8 mol

1,6 mol Fe,O, ve 4,8 mol CO ile baslatilan tepkimede elde edi-
len Fe miktari tablodaki gibi verilmistir.

Buna gore, tepkimenin yluizde verimi kagtir?

A) 4 B) 16 C) 20 D) 25 E) 80

5,6 sar gram CaO(k) ve CO,(g) alinarak baglatilan,
CaO(k) + CO,(g) — CaCO4(k)

tepkimesinde 5 gram CaCOj elde ediliyor.
Buna gore, tepkime yilizde ka¢ verimle gergeklesmistir?
(Ca=40,0=16,C=12)

A) 10 B) 12 C) 15 D) 25 E) 50

90 gram saf su %40 verimle,
1
H,0(5) — H,(9) *+ 5 O5()

denklemine goére ayristiriliyor.

Buna gore, elde edilen O, gazi normal kosullarda kag L ha-
cim kaplar?
(H=1,0=16)



A) 11,2 B) 22,4 C) 33,6 D) 44,8 E) 56

3

I\12+2

0, — N0
Baslangig: [oREE ] 0,24 mol

Dedgisim
Sonug

Tabloda verilen degerlere gire, tepkime yiizde kag verimle
gergeklesmistir?

A) 25 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80

2NO,(g) - N,O,(q)

Bir mol NO, gazi, yukandaki tepkime denklemine gore ayrig-
tirildiginda, kaptaki toplam gaz molekli sayisi 3 N tane ol-

4
maktadir.
Buna gore, tepkimenin verimi ylizde kagtir?
(N = Avogadro sayisi)
A) 15 B) 20 C)25 D) 40 E) 50

2KCIO4(k) ——> 2KCI(K) + 30,(q)

ZEE =lyle| (ol 61,25 gram = =

Agz1 acik bir kapta gergeklestirilen yukaridaki tepkime son-
landirildiginda, kaptaki toplam katl miktarl 49,25 gram olarak
Slgullyor.

Buna gore, tepkime yiizde kag verimle gergeklestirilmistir?
(KCI = 74,5 g/mol, KCIO; = 122,5 g/mol)

A) 15 B) 20 C) 25 D) 50 E) 75

CaCO,4(k) > CaO(k) + CO,(g)

Saf CaCO, katisinin 100 grami %60 verimle ayristirilirsa,
tepkime sonunda kapta kag g kati bulunur?

(Ca=40,C=12,0 = 16)

A)336  B)40 C) 56 D) 73,6 E) 93,6

Moy o L Fay o My 0 WD Mide)



[TV, ] SUN TGy 7 DU T IR
80 gram CuO katisini indirgeyerek saf Cu metali elde edilmek
isteniyor.
Tepkime yukaridaki denkleme gore gergeklestirildiginde, or-
tamda 76,8 gram kati tespit edildigine gore, tepkime yiizde
ka¢ verimle gergeklestirilmigtir?
(Cu=64, O=16)

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

m 27 gram saf suyun aynistiriimasi sonucu, N.K da 5,6 L oksijen
gazi elde ediliyor.

Buna gore, tepkimenin verimi ylizde kagtir?
(H=1,0=186)

A) 25 B) 33,3 C) 40 D) 50 E) 75

12, 2Ag(k) + 3-0,(9) > Ag,0(K)

216 gram saf gimius (Ag) katisi karardidinda tartida 224 gram
geldigi olgullyor.

Buna gore, tepkimenin verimi ylizde kagtir?

(Ag = 108 g/mol, Ag,0 = 232 g/mol)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)D, 4E, 5B, 6)C, 7)E, 8D, 9)D, 10)A, 11)B, 12)E,



